

上门核实 数据比对 动态监测 上高精 策实现群众『安居梦』

本报上高讯（记者朱力 通讯员晏芒元）安居是乐业之本。上高县以农村危旧房改造为抓手，大力开展住房安全鉴定、问题排查整改、住房安全“回头看”等工作，不断改善农村低收入人群住房条件，确保农村贫困人口住房安全全部得到保障。

该县组织各乡镇对全县8142户农村低收入人员实施住房安全动态监测，组织技术人员对乡镇上报的低收入人员住房问题上门核实鉴定，与相关部门进行数据比对，确保危旧房改造政策精准到户。去年以来，全县已下拨危改补助资金近1亿元，实施危旧房改造7553户，帮助20214名农村困难群众解决了住房安全难题。

在城镇，该县建立多方共商“共建”“共治”机制，有序推进老旧小区改造。改造前，组织责任单位、设计单位、居民代表实地调研，广泛征集居民的需求和意见，采取“一小区一方案”方式精准施策，解决群众急难愁盼问题，调动居民参与小区改造积极性。改造中，通过党组织结对共建、在职党员进社区、组建服务队、党建指导员，开展环境治理、志愿服务等活动。改造后，街道、社区、小区党组织引导在职党员、离退休干部、红色业委会发挥模范带头作用，积极参与矛盾化解、质量监督、工程验收以及小区后续管理工作，健全完善长效机制。

今年，上高县计划实施老旧小区改造项目17个，涉及39个小区3685户。



施工忙

8月31日，在定南县江西沸达利科技发展有限公司项目施工现场，工人正在安装生产车间钢结构厂房。今年以来，该县大力聚焦重点项目，通过推行项目“揭榜挂帅”“红黑榜”制度，有效助推项目建设。
特约通讯员 詹继成摄

培训人员进企业 技术能手当老师

国网江西电力提升队伍素质有妙招

本报讯（记者刘佳惠子）8月9日，国网吉安供电公司带电作业班班长罗智勇在10千伏天祥1线开展带电作业。曾担任抢修班班长的他，不断提升职业技能，从停电抢修顺利过渡到不停电检修，适应了新的岗位。今年以来，国网江西省电力有限公司累计开展各类带电作业21677次，减少用户停电损失5628.2万千瓦时。

服务能力提高离不开员工素质的提升。近年来，国网江西电力深化产业工人队伍建设改革，从提升职工队伍素质入手，把职工教育培训作为提高职工队伍素质的重要抓手，建立覆盖电网全部专业的分级培训体系。

构建“产”“学”一体化，坚持将主责主业与实施人才强企战略相结合。各设区市供电公司及97家县级供电公司，与省级培训中心签订合作协议，全员培训率达99.1%。推行生产与教学“双向挂岗”，培训师进企业学技术提技

能，企业人才进校园当老师强理论，并将电力系统内获得省部级以上技术能手、“赣鄱工匠”等称号的技能人才纳入兼职教师资源库，充实师资力量。目前，国网江西电力拥有专职培训师318人，另外聘请1700名高技能人才担任兼职培训师，具备理论和实践教学能力的“双师型”培训师占比达72%。

国网江西电力为新人职工制定5年阶段性培养目标，同时配备相应职业导师和技能导师，重点提升岗位技能。着力推行全员随机抽考，建立覆盖所有专业、所有在岗职工的抽考机制，将抽考结果与绩效等级、薪酬待遇、个人荣誉等挂钩，强化抽考结果应用。此外，以班组为基础打造小而活的微讲堂，通过固定场地教学、“互联网+”等手段，推广实而全的大讲堂。目前，共举办班组微讲堂、职工大讲堂2500余次，职工参与超过1万人次。

2022年铁路暑运收官 江西发送旅客1058万人次

本报讯（陈晖）8月31日，为期62天的铁路暑运落下帷幕。据中国铁路南昌局集团有限公司消息：7月1日至8月31日，南铁共发送旅客3023万人次，其中江西发送旅客1058万人次。

今年暑运，南铁抓住疫情防控趋势向好、旅客出行信心逐步恢复的良好时机，加强客流趋势分析，采取扩编加挂、动车重联、增开假日高峰线动车等方式，有效扩大运能供给。暑运期间，南铁日均开行旅客列车212对，其中动车组列车179对，满足旅客出行的运力需求。

宜春海关助力企业掘金RCEP

本报宜春讯（记者朱兆恺 通讯员胡志宏、罗清萍）“上半年，公司申领RCEP（区域全面经济伙伴关系协定）原产地证书，节省了关税，获得外贸订单的机会更大了。”位于宜春经济技术开发区的武藏野化学（中国）有限公司关务负责人刘兰英说，在宜春海关的帮助下，公司搭上了RCEP的快车，稳住了订单，保住了客户。

据悉，RCEP实施半年以来，宜春海关通过梳理RCEP生效实施后的原产地规则和关税减让等知识，开设RCEP咨询专窗，指导企业用足用好优惠政策，持续推广“数据共享+智能审核+自助打印+快递送达”模式，让企业足不出户申领原产地证书，压缩申领时长超50%。今年上半年，宜春海关已签发RCEP原产地证书86份，签证金额达7462万元，帮助19家企业享受国外关税减免约375万元。



近日，来自全省各地的60名农村巾帼致富带头人在芦溪乡村振兴学院参加由省农业农村厅、省妇联主办的高素质农民培训班。图为学员通过现场教学，了解柑橘种植技术及病虫害防治知识。
本报记者 钟进文摄

2022年度ENR全球最大250家国际承包商榜单公布 6家赣企上榜

本报讯（记者徐黎明 通讯员王纪洪）日前，2022年度美国《工程新闻纪录（ENR）》“全球最大250家国际承包商”榜单发布，共有79家中国内地企业入围。

我省中国江西国际经济技术合作有限公司、江西中煤建设集团有限公司、中鼎国际工程有限责任公司、江西省水利建设集团有限公司、江西省建工集团有限责任公司、江联重工集团股份有限公司6家企业上榜，且位次较2021年全部前移。上榜企业数量位居全国第四、中西部地区第一。

zk
ZHONGKE DENTAL

数字化 精密齿科

南昌中科口腔门诊部（洪）医广〔2022〕第03-28-054号